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1. Aanleiding 
U heeft Kamervragen gekregen over het onderzoek naar de effecten van een 

sportpas door Kamerlid Van Nispen (SP). 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van de vragen. 

3. Kernpunten 

Kamerlid van Nispen beoogt met de vragen antwoord te krijgen op de voortgang 

van het onderzoek naar een sportpas. In de beantwoording geeft u aan dat u 

enthousiast bent over het idee van de sportpas, dat het onderzoek in gang wordt 

gezet en dat u er naar streeft de Kamer voor het eerst volgende commissiedebat 

over het onderzoek te informeren. 

Parallel aan de beantwoording van deze Kamervragen, wordt de brief ‘Zwemmen 

in Nederland en overige beleidsontwikkelingen’ aan de Tweede Kamer gestuurd. In 

deze brief wordt ingegaan op de sportpas, het onderzoek en gerelateerde 

onderzoeken die allen input geven over de haalbaarheid en uitvoerbaarheid van 

een sportpas. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De Tweede kamer heeft de motie van de leden van Nispen (SP) en Mohandis 

(PvdA/Groen Links)! aangenomen met een ruime meerderheid. 

1 Kamerstukken II 2024/2025, 36 600, nr. 131. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie varaan vaks 
In gesprekken met NOC*NSF, de ondernemende aanbieders, maatschappelijke Volksgezondheid, Welzijn 

organisaties en de kennis- en onderzoeksorganisaties wordt duidelijk dat er EE Bake we nen 

draagvlak is om het idee van een sportpas te onderzoeken. Er worden twee zaken 

genoemd waar VWS rekening mee dient te houden: Kenmerk 

IL. Alleen een sportpas gaat er niet voor zorgen dat meer jongeren gaan ALLER 
sporten. Daar is meer voor nodig en men wil dat VWS daar oog voor heeft. 

Bijvoorbeeld het bereik en het stimuleren van de doelgroep, begeleiding 

en toeleiding, capaciteit en kwaliteit bij aanbieders. 

II. Men vraagt zich af of een sportpas voor alle jongeren passend is en of 

daarmee wel de groepen bereikt worden die het eigenlijk nodig hebben. 

Beide elementen worden meegenomen in het onderzoek. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Eventuele financiële consequenties van een sportpas worden in het onderzoek 

meegenomen. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Eventuele juridische aspecten van een sportpas worden in het onderzoek 

meegenomen. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Er wordt afstemming gezocht met het ministerie van OCW om bijvoorbeeld het 

gebruik van de CJP-pas te vergelijken. Ook wordt dit afgestemd met directies 

binnen VWS zoals VGP. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Niet van toepassing. 

g. Toezeggingen 

Er worden geen oude toezeggingen afgedaan. Er wordt wel één nieuwe toezegging 

gedaan: 

e Dat u er naar streeft de inrichting van het onderzoek voorafgaand aan het 

eerst volgende commissiedebat naar de Kamer te sturen. 

h. Fraudetoets 
Er is geen sprake van voorgenomen wet- en regelgeving, substantiële wijzigingen 
in de bekostigingssystematiek of een evaluatie van beleid en wet- en regelgeving. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Deze nota gaat mee met de beantwoording van de Kamervragen. 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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